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ODMAH OBJAVITI  
September 23, 2016 
 

Tim MMF-a završava posetu Srbiji 

 

Saopštenja za štampu koja se izdaju na kraju misije uključuju saopštenja timova MMF-a  

kojima se izražavaju preliminarni nalazi nakon posete zemlji. Stavovi izraženi u ovom 
saopštenju su stavovi tima MMF-a i ne moraju da predstavljaju odraz stavova Izvršnog 
odbora MMF-a. Nakon ove misije će uslediti rasprava na Odboru. 

 

Misija Međunarodnog monetarnog fonda (MMF), koju predvodi Džejms Rouf, posetila je 

Beograd u periodu od 19. do 23. septembra 2016. godine radi otpočinjanja razgovora o budžetu 

za 2017. i razmatranja prioriteta politike nove vlade. Kompletna misija po šestoj reviziji stand-by 

aranžmana (SBA) iz predostrožnosti koji je Srbija sklopila sa MMF-om  planirana je za drugu 

polovinu oktobra. Na kraju posete, g. Rouf je izdao sledeće saopštenje: 

 

“Ekonomski oporavak Srbije nastavlja da se ubrzava, podržan poboljšanim poverenjem i 

uspešnim rezultatima programa. Nedavni trendovi u pogledu zaposlenosti su takođe ohrabrujući. 

Makroekonomska perspektiva je pozitivna, ali su rizici, kako domaći tako i eksterni, i dalje 

povišeni i postoje strukturni izazovi. U tom kontekstu, misija je pozdravila ponovo potvrđenu 

posvećenost vlade strukturnim reformama u pravcu jačanja finansijske stabilnosti, podsticanja 

potencijalnog rasta i smanjenja još uvek visokog nivoa nezaposlenosti. 

 

“Misija je započela razgovore sa vlastima o fiskalnoj politici u toku preostalog dela 2016.  i 

ključnim parametrima budžeta za 2017. godinu, koji će se privesti kraju tokom posete radi 

revizije u oktobru. Ovi razgovori su usledili nakon uspešnih fiskalnih rezultata u poslednje dve 

godine. Postignuta je saglasnost da smanjenje javnog duga treba da ostane prioritet i da se nastavi 

sa postepenim fiskalnim prilagođavanjem. U tom okviru, razmotriće se potencijalne upotrebe 

prostora koji se otvara zahvaljujući fiskalnim rezultatima koji su bolji od očekivanih, pored 

ostalog i za umerena i targetirana povećanja plata u javnom sektoru i penzija, dodatne investicije 

u ključnim prioritetnim oblastima ili za druge stavke potrošnje kojima se unapređuje rast. 

Promene plata i penzija treba da uzmu u obzir okruženje sa veoma niskom inflacijom koje je 

pomoglo da se očuva kupovna moć  i poveća životni standard, kao i potrebu da  se obezbedi 

stroga kontrola tekuće javne potrošnje. Misija je takođe razgovarala o napretku ostvarenom u 

reformi sistema plata u javnom sektoru i statusu optimizacije javnog sektora. 

 

“Tim misije se zahvaljuje vlastima na gostoprimstvu i tesnoj saradnji.” 

Međunarodni monetarni fond 
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